
保護者の皆様

　平素は、園の教育・保育にご理解とご協力をいただきましてありがとうございます。アンケートの結
果をご報告させていただきます。今後の園教育・保育に活かしていきたいと思います。（回収率　 ６
３％）

令和7年1月20日

奈良市立辰市こども園

こども園評価アンケート結果のお知らせ

そう思う
85%

まあそう思う
11%

あまり思わない
3%

無回答
1%

お子さんは喜んで園生活を送って

いますか。

そう思う
85%

まあそう思う
15%

園の職員は子ども一人一人を理解

し、丁寧な対応に心がけていますがこ

のことは適切だと感じますか。

そう思う
80%

まあそう思う
19%

あまり思わない
1%

園の職員は子ども一人一人を大切な

存在として受け止め、人権や命の尊さ

を知る指導をしていると感じますか。

そう思う
87%

まあそう思う
13%

園の職員は生活の中で健康や安全に

対する生活の仕方を指導しています

が、適切だと感じますか。

そう思う
78%まあそう思う

21%

あまり思わない
1%

園では自分や友達、自然や命を大切

にする教育に取り組んでいます。この

ことは、お子さんの育ちから感じとるこ

とができますか。

そう思う
85%

まあそう思う
15%

園は保護者と協力し、共に子育て

に取り組んでいますが、適切と感

じますか。

そう思う
94%

まあそう思う
6%

行事や参観などを通し、お子さんの成

長を感じることができますか。

そう思う
65%まあそう思

う
30%

あまり思わない
5%

お子さんは給食を楽しみにして

いますか。

そう思う
91%

まあそう

思う
8%

あまり思

わない
1%

園が保護者に出す文書（園だより・お

知らせ等）の内容や書き方は適切だと

思いますか。

そう思う
77%

まあそう思う
21%

あまり思わない
2%

子ども達の園での様子を、わかりやす

く伝え、家庭と連携し教育・保育をしよ

うとしていますか。

そう思う
90%

まあそう思う
9%

無回答
1%

緊急時（警報発令時など）の対応につ

いても、十分に知らされていると思い

ますか。

そう思う
83%

まあそう思う
17%

園では、子どもに関するプライバシー

が守られていると思いますか。



一時預かりについて
(1号認定児対象)

16

預かり

その他

そう思う
87%

まあそう思う
12%

無回答
1%

園では、すべての子どもが共に学び、

共に成長することを大切に取り組んで

いると思いますか。

そう思う
82%

まあそう思う
18%

園舎内や園庭の施設設備などの環境

整備や安全管理を十分に行っている

と思いますか。

そう思う
81%

まあそう思う
19%

園には子どものことで気軽に相談でき

るような雰囲気や体制があると思いま

すか。

している
41%

していない
44%

無回答
15%

「一時預かり」を利用しています

か。

満足し

ている
100%

利用している方、お答えください。「一時

預かり」に満足されていますか。
就労
28%

育児負担軽減
29%

通院7%

その他
36%

どのような理由で「一時預かり」を利用さ

れていますか。

10日以上
14%

5日程度
14%

3日まで
72%

一ヶ月にどのくらい利用されています

か。

すぐ確認

できる
83%

確認できない
15%

無回答
2%

警報発令時などに配信するサポートネッ

トについて、すぐに確認できますか。

はい
97%

いいえ
1%

無回答
2%

コドモンによる配信は便利ですか。

はい
89%

いいえ
6%

無回答
5%

園のホームページがあることを知ってい

ますか。

月1回
54%

週1回
3%

随時
31%

無回答
12%

設問20で【はい】を選択された方、お答

えください。園のホームページはどれくら

いの頻度で閲覧されていますか。



　保護者の皆様には、多大なるご理解、ご協力をいただき感謝しております。
いただいたご意見ですぐに対応できる内容に関しましては、改善させていただ
いております。コドモンでの欠席などの連絡が出来るようにしてほしいという意
見を数点いただきましたが、奈良市の公立園では配信機能の導入がされてお
りません。導入され次第、取り入れていきたいと思っています。今後も貴重なご
意見をもとに課題や改善点など、検討してまいります。子ども達が一人一人楽
しく園生活を送り、その成長を喜び合えるように、一層、保護者の皆様と連携し
ながら、職員一同、保育・教育内容の充実を目指してまいります。今後も、気に
なることやご心配事などがありましたら、気軽に職員へお尋ねください。

   貴重なご意見をいただきありがとうございました。抜粋し掲載させていただきます。

・子どものちょっとしたけがでもいつも心配してくれたり伺ってくれたり様子を細かいと

ころまで　心配してくれるので嬉しい。

・毎日嬉しそうに行ってくれるので嬉しい。

・担任以外の先生も話しかけてくれる。相談事があれば聞いてもらえて助かる。子ど

もの名前も覚えていて「今日は○○して遊んでましたよ。」等その日にあった出来事

を教えてくれるので身近に感じる。

・職員が積極的に挨拶をしてくれるので安心する。

・園であった出来事を教えてくれるので様子が伝わってくる。

・子どもへの声掛けが丁寧で些細な事でも報告してくれるのが良いと思う。

・行事が他園に比べて少なく感じる。

・園での様子や友達との関わりをもっと知ったり見たりしたい。

・担任と他職員との連絡事項が伝わっていない時があった。

・ホームページを見るのを忘れてしまいあまり見れていない。

・コドモンで欠席などの連絡を利用できるようにして欲しい。

・運動会や作品展だけではなく、子どもの成長を感じる場面がたくさんある。

・子どもへの愛情が伝わってくる。毎日安心して仕事へ行くことができる。

・手作りの写真とコメント（ドキュメント）を通して子ども達がとても良い表情をしていて

楽しんでいる様子がよくわかる。

・一人一人のペースに合わせて丁寧に関わってくれている。家庭的な雰囲気が良い

と思う。

・運動会が園庭でできたので、人数制限なく見ることができて良かった。


